

市委书记李强代表参加十三届全国人大三次会议上海代表团全体会议审议政府工作报告

集中精力抓好“六稳”“六保”工作

晨报讯 市委书记李强代表昨天(5月22日)下午在参加十三届全国人大三次会议上海代表团全体会议审议政府工作报告时指出,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,结合上海实际贯彻落实好报告提出的发展目标和决策部署,紧扣主题主线,坚持统筹推进,深化改革开放,加快创新发展,集中精力抓好“六稳”“六保”工作,加快推进“三大任务、一大平台”国家战略,奋力夺取疫情防控和实现经济社会发展目标双胜利。

李强说,李克强总理所作的政府工作报告,深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面落实党中央决策部署,贯穿实事求是的思想路线,因时因势因情施策,推出一系列新招、实招、硬招,是一份凝聚力量、提振信心、鼓舞斗志的好报告,我完全赞同。

李强说,去年以来,以习近平同志为核心的党中央准确把握国际国内形势变化,统筹党和国家工作全局,以强大战略定力沉着应对复杂局面,着眼根本和长远统筹抓制度与治理,始终牢记初心使命,不断增

进人民福祉。党中央在疫情防控关键时刻的政治决断,在处理复杂矛盾时的指挥若定,是我们战胜惊涛骇浪的定海神针。在党中央坚强领导下,上海各项事业取得新进展,三项新的重大任务全面落地施工,经济发展稳中有进,营商环境不断优化,“老、小、旧、远”难题加快解决,经济社会发展涌现新的亮点。

李强说,要把贯彻落实习近平总书记考察上海重要讲话精神作为全市工作的鲜明主题和突出主线,不断往实处落、往深里做。在抓好常态化疫情防控的同时,坚持稳中求

进工作总基调,着力抓好“六稳”“六保”各项工作,大力发展在线新经济,加大新基建投资力度,以“五五购物节”“首店经济”等为抓手,促进消费回补和潜力释放,更加重视保障和改善民生,切实兜住民生底线。以浦东开发开放30周年为契机,做深做透深化改革开放文章,加快上海自贸试验区临港新片区、长三角生态绿色一体化发展示范区重大政策、重大项目、重点任务落地落实,深化科创板试点注册制改革,积极创新思路办法,筹办好第三届中国国际进口博览会。

上海“小巷总理”走上代表通道

“社区工作做好了 大社会就稳定了”

晨报首席记者 宋奇波

5月22日上午,十三届全国人大三次会议开幕。在首场“代表通道”上,全国人大代表、上海市长宁区虹桥社区党委书记朱国萍表示,她在社区工作已经30年了,回顾这30年的工作经历,她最大的感想就是:社区是个小社会,小社会搞好了,大社会就稳定了。

“在我工作当中,我们想要让居民认可,社区工作者就必须时刻注重居民的需求,倾听群众的声音。”朱国萍说,“为此,我拆掉了居委会办公室的门,向居民公开我的手机号码,还要求自己 and 班子成员每人每月至少走访50户人家,第一时间了解居民的问题。”

有一次,她在走访居民的时候,一户人家的男主人流着眼泪向她倾诉:家中夫妻俩都下岗了,还有一个小孩在读书,不知道日子怎么过下去。“当时我听了心里很难过,我和他说,你放心,党总支在你身边,我朱国萍一定会帮助你解决困难的!”

离开这户家庭后,朱国萍马上打电话、走企业、联系共建单位,没过几天就帮这户人家解决了实际困难。不仅如此,她还安排了社区志愿者帮助这户家庭的孩子补习功课。“事后,他们全家都很感激,给我们送了一面锦旗,感谢党总支、感谢居委会。”如今,这户人家的男主人已经是小区志愿者。

朱国萍说,虹桥街道是全国人大常委会法工委的基层立法联系点,这几年参与了反家庭暴力法、未成年人保护法等35部法律修改,还提出了610条意见。

“我来北京前几天,大家都希望我在这个场合向有关部门提一条建议,就是希望能尽快修改《中华人民共和国城市居民委员会组织法》。”朱国萍表示,“这部法律已经颁布了30年,这30年中,上到国家,下到社区,都发生了翻天覆地的变化。这部法律有好多已经不适应现在居民区的建设和小区的发展。在修改这部法律的同时,我也希望越来越多的年轻人到社区工作,展示他们的才华,贡献他们的智慧和力量。”

市委副书记、代市长龚正代表参加上海代表团全体会议

确保疫情不反弹 稳住经济基本盘

晨报讯 22日下午,市委副书记、代市长龚正代表参加十三届全国人大三次会议上海代表团全体会议审议政府工作报告时说,要深入贯彻落实习近平总书记重要讲话和指示批示精神,按照政府工作报告的部署,在市委的坚强领导下,确保疫情不反弹,稳住经济基本盘,兜住民生底线,努力完成全年目标任务。

龚正说,李克强总理所作的政府工作报告,深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,讲成绩客观实在,点问题精准透彻,提目标清晰务实,定措施切实可行,我完全赞成。过去一年我国发展的重大成绩和今年以来统筹推进疫情防控和经济社会发展的重大成绩,再次彰显了以习近平同志为核心的党中央为核心的党中央领航掌舵的高超政治智慧、卓越领导能力和强大战略定力,再次证明了党中央一系列决策部署完全正确,再次展现了中国共产党领导、以人民为中心的发展思想、中国特色社会主义制度集中力量办大事的政治和制度优势。

龚正说,当前最首要、最紧迫的任务是在继续做好常态化疫情防控工作的同时,切实做好“六稳”“六保”工作,全面落实国家重大战略任务,强化“四大功能”、全力打好“五张王牌”、落实三大“上海方案”,当好改革开放排头兵和创新发展先行者。要持续解决“老、小、旧、远”等民生突出问题,推进政务服务“一网通办”、城市运行“一网统管”,着力提升城市治理现代化水平。

上海代表团举行全体会议,审议李克强总理《政府工作报告》

代表发言聚焦疫情防控、经济社会发展

晨报讯 十三届全国人大三次会议上海代表团昨天下午(5月22日)举行全体会议,审议李克强总理所作的《政府工作报告》。市委书记李强代表,全国人大常委会副委员长丁仲礼代表,市委副书记、代市长龚正代表参加审议。市人大常委会主任、上海代表团团长蒋卓庆主持会议。

市委副书记、上海代表团副团长廖国勋代表在审议时说,政府工作报告紧扣当前国际国内形势发展变化,对统筹推进疫情防控和经济社会发展作出全面部署,

对群众期盼、社会关切给予积极回应。去年以来,我国发展面临的形势很不寻常,取得的成绩来之不易。这是以习近平同志为核心的党中央掌舵领航、驾驭全局的结果。这次疫情防控是对科技创新能力的一次检验。我们要深入贯彻落实习近平总书记考察上海重要讲话精神,按照市委部署要求,加大科技创新策源地建设,加大对国家重点实验室项目建设、重大科技项目攻关的支持,加大对大学科技园建设、重大科技项目落地转化、重大产业“卡脖子”

技术突破的支持,做大人才创新创业平台。要营造和谐稳定的社会环境,支持企业稳定发展,提供更多就业岗位,做好矛盾化解工作,让人民生活安心、工作舒心。

陈靖代表表示,在疫情防控这场大考中,上海高效协同、精准精细、科学依法、“两网”支撑,交出了一份出色答卷,也形成了上海经验。

陈鸣波代表建议,依托上海自贸试验区临港新片区特殊经济功能区建设,支持、推动更多标志性开放创新举措先行先试。

全国政协委员、上海市政协主席董云虎参加全国政协十三届三次会议分组会议

广泛凝心聚力,把制度优势转化为国家治理效能

晨报讯 在沪全国政协委员22日分别参加全国政协十三届三次会议分组会议,审议常委会工作报告和提案工作情况报告。全国政协委员、上海市政协主席董云虎在审议时认为,报告通篇贯穿习近平新时代中国特色社会主义思想,准确把握服务党和国家中心任务的切入点、结合点、发力点,实事求是、要求明确,为做好政协工作提供了重要遵循。

董云虎说,当今世界正经历百年未有之大变局,中华民族伟大复兴处于关键时期。做好今年的人民政协工作,必须强化党的领导和把政协打造成坚持和加强党的领导的重要阵地,通过制度运行、民主程序和有效工作,把党的主张转化为社会各界广泛共识和自觉行动。聚焦同心奔小康,着力发挥好人民政协专门协商机构作用,瞄准抓好常

态化疫情防控、做好“六稳”“六保”、科学编制“十四五”规划等建言真言、谋良策、出实招。广泛凝心聚力,着力把政协制度优势转化为国家治理效能,紧紧围绕敏感点、风险点、关切点加强思想政治引领,协以同求、聚同化异。加强制度建设,着力体现社会主义民主特点优势,强化协商功能、明确职能责任,更好彰显政协制度体系整体效能。

广告刊登电话:51526516

综合分类

※正文文字:每行13个字以内 标题9个字以内,按两行正文计费
※广告信息,注意风险

物资回收

高价收旧书画 老红木家具

大正堂高价收旧瓷器、玉器
佛像、香炉、印章、砚台、旧扇子
竹木牙雕、古纸币、旧箱子
像章、小人书等免费上门估价
**南昌路611号近襄阳南路
太原路327号仕宝堂
52733361 13564330778**

物资回收

古月轩 高价收购

老红木家具、字画、扇子、印章、线装书、连环画、竹木牙雕、瓷器、香炉、紫砂、旗袍、像章、信札、照片、老股票、古纸币、老唱片等(渝水堂分店)
地址:(四川北路附近)多伦路160号
65407260 13601926417
高经理 免费上门服务

物资回收

为民调剂

本店以雄厚的实力,收购旧红(白)木家具,新旧字画,名人信札,旧书碑帖,连环画,邮票,钱币,像章,旧瓷,旧玉,紫砂,竹木牙雕,文房用品,及其它古玩杂件,名贵酒类,阿胶,工艺品等。
**黄浦区江西中路62号(文物商店斜对面)
63232582 13701722984沙先生**

一滴清水 一片绿地 一棵大树 一个地球
请节约用水……

公益广告